
Mmiralov Konj. 
Slavni holandski admiral de Ruyter 

je imel nasprotnika, namreč nekega 
generala, ki ni privoščil pomorskemu 
junaku zaslužene slave. Nekoč je bila 
zasidrana admiralska ladja v luki v 
'Amsterdamu in general je povabil k 
sebi admirala. Navzoči so bili najvišji 
uradniki in oficirji. Povabilo je bilo 
združeno s pojedino. Slovesnost se je 
Vršila izven Amsterdama. 

General je dobro vedel, da je admi
ral slab jezdec, najbrž še sploh nikoli 
ni sedel v sedlu. Na omenjeno dejstvo 
je pozidal general svoj načrt in je ho
tel admirala osmešiti pred vsemi po
vabljenimi izletniki. 

Admiralu so dali najbolj divjega ko
nja, kar jih je imel general v hlevu. 
Gosti so se dvignili v sedla in odjezdili. 

De Ruvter, kateremu je bilo tesno 
pri srcu, svoje notrajne zadrege ni ka
zal na zunaj. Skraja so jezdili v korak 
in to ni bilo nič posebnega. Nekoliko 
pred ciljem se je .pognal admiralov 
konj v trab in slednjič še v galop. Ad
miral je zgubil klobuk, nekateri so se 
mu smejali iz polnih grl. Ubogi admi
ral se ni mogel pri divjem galopu ob
držati v sedlu, je padel s konja in cela 
družba je prasnila v glasen krohot. 

Admiral se je pobral in se je prepri
čal, da se pri padcu ni poškodoval. S 
svojim bistrim pogledom pomorščaka 
je razsodil, da so mu podtaknili nalašč 
tako divjo žival. Ni se kazal med po
gostitvijo užaljenega in se je odpeljal 
zvečer na vozu v Amsterdam. 

Predno se je poslovil, je povabil vse 
krog generalove mize zbrane za drugi 
dan na svojo ladjo. 

Gosti so se odzvali povabilu in so bili 
drugega dne imenitno postreženi na 
krovu admiralske ladje. Med obedom 
je igrala godba in cela zabava je pote
kala izborno. 

Ko se je bližalo kosilo koncu, se je 
dvignil admiral in je pozval omizje, 
naj trči z njim na zdravje in procvit 
domovine, armade in mornarice. 

Cltofelfe^m v pouk in zabavo. 
V trenutku zdravice je zagrmelo pod 

nogami gostov 120 topov. Ladja se je 
stresla, vsi pehotni oficirji so popadali 
vsled poka ter potresa na tla, le admi
ral in njegovi častniki so ostali zrav
nani liki skale. 

Nobeden se ni smejal. 
Admiral je pripomnil na glas g. ge

neralu, ko se je pobral od tal, in je po
kazal na ladjo: »G. general, to le je pa 
moj konj!« 

Izropanie bmht s po
moči© policife. 

Izropanje banke z orožjem v roki in 
v brzečem avtomobilu, z maskiranim 
obrazom in raznimi drugimi tolovajski
mi pripomočki ne spada več med po
sebnosti kriminalistike. Oplenjenje 
banke, kakor ga je izvršil 241etni štu
dent Ricardo Fayes v Barceloni na 
Španskem, je res nekaj posebnega ter 
izrednega. S pomočjo policije se je po
lastil 38.000 peset. 

Ravno opoldne se je postavil dijak 
pred denarni zavod v Barceloni. Podal 
se je k predalu, za katerim je bila bla
gajna, je smuknil z vso naglico iz ban
ke in jo je ubral proti stražnikoma v 
uniformah, ki sta se pogovarjala na 
drugi strani ceste. 

»Detektiv sem, stražnika, prihitita 
mi na pomoč! Takoj bo zapustil banko 
nevaren človek, ki si je prilastil na go
ljufiv način svoto 38.000 peset in ima 
denar pri sebi v ročni torbi. Lopova 
moramo prijeti in ga odpeljati na po
licijo. Glejta, že pride . . .!« 

Res je stopil moški s torbo pod paz
duho iz banke. Policista sta se mu pri
bližala in mu naznanila aretacijo. Pri
jeti se je hotel izgovarjati, dati pojas
nila, a stražnika sta mu trobila v uho, 
da za vse izgovore bo dovolj časa na 
komisarijatu. 

Policista z aretiranim sta korakala 
naprej, za trojico je stopal lažidetek
tiv z aktovko. Na komisarijatu je dal 

detektiv povelje, naj odvedeta stražni
ka prijetega uzmoviča v četrto nad
stropje na štev. 418. On sam bo med 
tem časom spravil denar v policijsko 
blagajno in prinesel papir za sestavo 
zapisnika. 

Detektiva seve ni bilo na štev. 418. 
Pred banko zgrabljeni poštenjak jej 

moral dajati celi 2 uri pojasnila, prod
no je policija razumela, da je nasedla. 

Pri povsem posrečenem ropu je bil 
študent tolikanj nepreviden, da je po
pival po Barceloni, kjer so ga le izsle
dili in prijeli po preteku nekaj dni. 
Denar je zapravil, a od njega s pomoč
jo policije izvršeni rop ostane poseb
nost v kroniki prefriganih lopovščin. 

Nefeai o poCetfie anffl. 
reda plašne podveze". 
Angleško časopisje baš sedaj ra» 

pravlja na dolgo in široko o početiku 
slavnega reda »hlačne podveze«. Zgo
dovinar Froissart trdi, da je bil ta red 
(odlikovanje) ustvarjen leta 1344.Ar : 
hivi angleške kraljeve zakladnice vse
bujejo pod datumom leta 1348 dar 24 
draguljev redu, katerega je poklonil vi
tezom princ Valeški. Zgodovinar Hey
lin pa trdi, da je dala povod za ustano; 
vo reda grofica Salesbury. Na zabavi 
na kraljevem dvoru je zgubila omenje| 
na krasotica nogavično podvezo modre 
barve. Angleški kralj Edvard III. je po
bral podvezo in jo je vrnil lastnici. Oči
vidci mučnega prizora so se smehljali 
in kralj je zaklical, da bi rešil grofico 
zadrege: »Vsi, ki se danes smejijo, se 
bodo šteli med srečne, če bodo smer} 
nositi podvezo.« Zopet tretji znanstvei 
niki so mnenja, da se je poslužil kralj 
Edvard III. svoje lastne podveze pred 
bitko v Cuty leta 1346. S podvezo je dal 
znamenje za napad. Bitka je končala & 
popolno zmago Angležev nad Francozi 
in kot spomin na to znamenito zmago 
je bil ustanovljen red »hlačne podve
ze«, ki igra še danes važno vlogo v vri 
sti angleških odlikovanj. 


